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BREVETTI WAF 1970 - 2020 BREVETTI WAF 1970 - 2020
CINQUANT’ANNI DI PASSIONE FIFTY YEARS OF PASSION
Dal 1970 BREVETTI WAF da un semplice disegno, crea, produce ed esporta in tutto il mondo la Since 1970, BREVETTI WAF has been exporting the culture of wine drinking and the charm and
cultura del “beverage” e della “personalita”, espressione autentica del design Made in Italy. personality of Italian-made products, all over the world.
Dalle grandi capitali alle colline toscane, da una cantina di Bordeaux ad un rinomato From the big capitals to the Tuscan hills, from a winery in Bordeaux to a renowned wine bar in Milan,
Wine-bar di Milano, in un bistro di Cortina d’Ampezzo o alla rassegna del prosecco di in a bistro in Cortina D’Ampezzo or in the review of Prosecco of Valdobbiadene you always will
Valdobbiadene noterete sempre un oggetto firmato Brevetti Waf. notice an object signed by Brevetti Waf.
Provate a farci caso... Try to notice it...

Nella foto Victoria Bowl, la spumantiera anniversario per il 50esimo anno di attivita. in the pic Victoria Bowl, the annyversary bowl for the 50th year of activity.
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PET
Il PET, polietilene tereftalato, & perfetto per
il contatto alimentare ed esente da bisfenolo
(BPA-free). E'riciclabile al 100% senza perdere
le sue proprieta fondamentali durante il
processo di recupero. L'R-PET viene rigenerato
attraverso impianti certificati e puo essere
trasformato ripetutamente in tantissimi
altri prodotti o contenitori. Questa resina
termoplastica ha ottima resistenza chimica,
all’'usura e all’abrasione e buona solidita e
rigidita. Lavabile a mano e in lavastoviglie.

N
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SAN
Il SAN o stirene acrilonitrile & un materiale
acrilico caratterizzato da una buona
trasparenza. La caratteristica principale € la
resistenza: ottima agli agenti chimici, buona
al graffio e discreta al calore (massimo intorno
ai 70°C). Perfettamente lavabile a mano
(senza abrasivi) ed anche in lavastoviglie
professionali, il SAN & un materiale perfetto
per bicchieri e contenitori per vari utilizzi nel
settore horeca. E' un materiale riciclabile.

N
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SMMA
Lo SMMA, stirene-metilmetacrilato, € un
materiale acrilico dai molti pregi. Possiede
un'elevata trasparenza e come tale gli oggetti
sono belli brillanti. Possiede anche una buona
resistenza agli agenti chimici e agli urti, quindi
dura nel tempo. E’ lavabile in lavastoviglie ma
a temperature non elevate (50°C): il lavaggio
a mano con detergenti neutri e quindi
preferibile, seguito da un‘asciugatura con un
telo morbido per evitare graffi.
E’un materiale riciclabile.
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PP
Il PP, o polipropilene, & un tipo di plastica
molto diffuso, resistente e BPA-free. Viene
utilizzato per i piu svariati prodotti di uso
quotidiano, dai tappi delle bottiglie all'arredo
per esterni, dai flaconi di detersivi agli oggetti
tavola. Grazie alla raccolta differenziata & un
materiale riciclabile ma consente anche un
“Uso e riuso” per cui piatti, posate, bicchieri
(e non solo) si possono lavare a lavastoviglie
0 a mano e riutilizzare per diversi cicli,
conservando le loro caratteristiche.

N

PC
I PC, ovvero policarbonato, &€ un materiale
incolore ed infrangibile dalla buona
trasparenza e dall'ottima resistenza, sia a
livello urti, usura e graffi, sia a livello termico.
Lavabile in lavastoviglie. Anche professionale,
@ stato utilizzato infinite applicazioni per

oggetti presenti nelle nostre case come nel
canale HORECA. E'un materiale riciclabile.

T

PMMA
Il PMMA, polimetilmetacrilato noto col
termine Plexiglass, € un materiale acrilico tra
i piu “nobili”: eccezionale nella trasparenza,
nella lucentezza e nella brillantezza. Inoltre
¢ versatile perché consente di creare ogni
forma di design e si puo colorare e decorare in
modi infiniti. Puo essere totalmente riciclato
e riusato senza alcuna alterazione della
qualita. Si raccomanda il lavaggio a mano con
detergenti neutri e I'asciugatura con un panno
morbido.

£

PS
Il PS (polistirene o polistirolo) & un polimero
termoplastico puo essere fuso e rimodellato
ed e privo di bisfenolo. Puo essere facilmente
colorato ed é altamente resistente agli agenti
chimici. Col polistirolo viene realizzato un
numero enorme di manufatti nei pit disparati
settori applicativi che vanno dal domestico,
all'industriale fino all'alimentare. E' lavabile in
lavastoviglie (a mano senza abrasivi) ed € un
materiale riciclabile.
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TRITAN
Il TRITAN € un copoliestere di nuova
generazione BPA-free con ottime proprieta
fisiche e chimiche. E' un marchio registrato
e sviluppato nel 2007, ottima alternativa
al policarbonato. Perfetto per contenitori
durevoli, puo essere lavato in lavastoviglie
anche professionali senza alterazioni.
E'resistente agli urti ma leggero, adatto sia
per il freddo che per il caldo, resta per lungo
tempo brillante e trasparente. E'un materiale
ecologico e riciclabile al 100%.

X

PET
PET, polyethylene terephthalate, is perfect
for for food contact and bisphenol-free
(BPA-free). It is 100% recyclable without
losing its fundamental properties during
the recovery process. R-PET is regenerated
through certified plants and can be repeatedly
transformed into many other other products
or containers. This resin thermoplastic has
excellent chemical resistance to wear and
abrasion and good solidity and rigidity. Hand
and dishwasher safe.

N
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SAN
SAN or styrene acrylonitrile is an acrylic
material characterized by its good
transparency. Its main characteristic is its
resistance: excellent to chemical agents, good
to scratch and medium to heat (maximum
allowed temperature, around 70°C).
Perfectly washable by hand (without abrasives)
and also in professional dishwashers, SAN is
a perfect material for glasses and containers
for various uses in the hospitality industry.
It is a recyclable material.

N
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SMMA
SMMA, styrene-methylmethacrylate, is an
acrylic material with many merits. It possesses
a high transparency and as such the objects
produced in SMMA are beautiful bright. It
also has a good resistance to chemicals and
shocks, which results in a long lasting lifespan.
It is dishwasher safe but not at moderate
temperatures (50 ° C): and thus, hand washing
with neutral detergents is preferable, followed
by drying with a soft cloth to avoid scratches.
Itis a recyclable material.

A
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PP
PP, or polypropylene, is a type of plastic that
is very popular, durable and BPA-free. It is
used for a wide variety of everyday products,
from bottle caps to outdoor furniture, from
detergent bottles to tableware. Thanks to the
separate collection it is a recyclable material
that also allows a“use and reuse”. This is
why products made in PP, such as plates,
cutlery, glasses, among others, can be washed
in a dishwasher or by hand and be reused
for several cycles, while preserving their
characteristics.
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PC
The PC, or polycarbonate, is a colorless and
shatterproof material with good transparency
and excellent resistance, both in terms of
shock, wear and scratches, as well as thermal.
It is dishwasher safe, even in professional
environments, and it is a recommended
material to be used in countless applications
for objects in our homes as in the HORECA
sector. It is a recyclable material.

TN

PMMA
PMMA, polymethylmethacrylate known by
the term Plexiglass, is one of the most “noble”
acrylic materials: exceptional in transparency,
gloss and shine. Moreover, it is a highly
versatile material because it allows for the
creation of any form of design that can be
colored and decorated in endless ways. It can
be totally recycled and reused without any
alteration to its quality. We recommend hand
washing with neutral detergents and drying
with a soft cloth.

oy

PS
PS (polystyrene or polystyrene) is a
thermoplastic polymer can be melted and
reshaped, and is bisphenol-free. It can be
easily colored and is highly resistant to
chemicals. Polystyrene is used to make a
huge number of articles in the most diverse
application sectors, ranging from domestic
to industrial to food. It is washable in the
dishwasher (by hand without abrasives)
and it is a recyclable material.

P25

TRITAN
TRITAN is a new generation BPA-free
copolyester with excellent physical and
chemical properties. It is a trademark
registered and developed in 2007, and it is
considered to be an excellent alternative to
polycarbonate. Perfect for durable containers,
it can be washed in professional dishwashers
without sufferin any type of alteration. It is
impact resistant, but lightweight, suitable
for both cold and heat, and it remains bright
and transparent for a long time. It is an eco-
friendly and 100% recyclable material.



MATERIE PRIME UTILIZZATE PER PRODOTTI ECCELLENTI
RAW MATERIALS USED FOR EXCELLENT PRODUCTS

BREVETTI WAF SELEZIONA E CONTROLLA CON LA MASSIMA CURA | MATERIALI UTILIZZATI
PERCHE' OGNI CREAZIONE DEVE CORRISPONDERE AL MASSIMO DEGLI STANDARD QUALITATIVI
BREVETTI WAF SELECTS AND CHECK WITH THE MAXIMUM CARE THE MATERIALS USED
BECAUSE EACH CREATION MUST MATCH THE HIGHEST QUALITY STANDARDS
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MATERIALI UTILIZZATI

USED MATERIALS L]A L5¢3 Léé
PET PP PS

RESISTENZA

RESISTENCE

ALTA RESISTENZA
HIGH RESISTENCE

SAN TRITAN

O D\

USO ALIMENTARE
FOOD USE

ALTISSIMA TRASPARENZA
E BRILLANTEZZA

HIGH TRANSPARENCY
AND BRILLIANCE

Rk

PRIVO DI BISFENOLO
BPA FREE
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LAVABILE FINO A/ OLTRE / FINO A/ OLTRE / FINO A/ FINO A/ FINO A/
IN LAVASTOVIGLIE uPTO MORETHAN uPTO MORETHAN upPTO UpPTO UpPTO
WASHING 500 500 150 500 350 350 200

MACHINE SAFE

LAVABILE A MANO
HAND WASHABLE

NO ABRASIVI N~
NO ABRASIVES g"'_@ . .

IGIENICO E ATOSSICO

& 18 W) |
88
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ADATTO A BASSE N
TEMPERATURE =
= -20 -20 -05 -10 -10 -20 -10 -10
HYGIENIC AND £ o o . Y o S o o
NON-TOSSIC . S0
SUITABLE FOR
LOW TEMPERATURES
AU AU
: Sedex® SMETA"
Veroglas. Tecnoglas RafCycle- Sede® SMETA®
| tecno polimeri lavorati da Brevetti Waf Torn wecate sk 2 seacorncs . . . .
secondo parametri tecnici esclusivi, da vita Brevetti Waf aderisce dal 2016 al progetto Brevetti Waf rispetta gli standard di salute
a risultati innovativi, coperti da copyright, RafCycle™ di UPM Raflatac, un servizio di e sicurezza, ambiente ed etica aziendale
denominati Veroglas® e Tecnoglas® riciclo di etichette distaccanti creato per la secondo la certificazione SEDEX SMETA.
Cosi si producono manufatti trasparenti pura circolarita. Infatti questi rivestimenti in . . .
e brillanti come il cristallo, ma infrangibili PET vengono riciclati meccanicamente o Brevettl Waf complies with hea'lth and safety,
e resistenti. chimicamente per creare materie prime per environment and business ethics standards

nuovi prodotti according to the SEDEX SMETA certification.

The pure acrylic, as used by Brevetti Waf

according to exclusive technical parameters, Brevetti Waf has joined UPM Raflatac’s

gives rise to innovative, copyrighted products RafCycle™ project since 2016, a release label
called Veroglas® and Tecnoglas®. recycling service created for pure circularity.
In this way we produce transparent and In fact, these PET liners are recycled

brilliant products and resitant. mechanically or chemically to create raw

materials for new products.



OUR
BUCKETS
RANGE

3: ALL’INFINITO: STAPPARE, DECANTARE,
NTENERE, RINFRESCARE E POI ... SORRIDERE!

pensare ad un oggetto tanto semplice quanto importante nella
a funzione. | secchielli rinfrescatori di Brevetti WAF sono
disegnati modellando una vera e propria superficie sensibile alla
‘quale ¢ affidato il compito di rivelare l'intima essenza del suo
contenuto e allo stesso tempo appare come suo ideale
proseguimento.

VERBS TO THE INFINITY: TO UNCORK, TO DECANT,
TO CONTAIN, TO REFRESH AND THEN ... TO SMILE!

Rethinking to a simple but important object in its function.
Brevetti Waf’s buckets are designed modeling a real and
sensitive surface which has the task to reveal the intimate
essence of its content and in the same time it appear as its
ideal continuation.



Secchielli Rinfrescaftori
Ice Buckets

CODE PRODUCT CAPACITY  MATERIALS COLOR DIMENSIONS
Iceberg Bucket Frost 1-2 bottles PS
FB-01 transparent frost 27?’17/5)1(8}%/)( ,bfgg;r?
8005778002951 4751 §
PMMA E
== i Iceberg Bucket Clear 1-2 bottles Veroglas !
28,7 x 18,8 x h20,7 cm
/ FB-02 4751 ransparent A x 7 1/2" x@8 1A
— 8005778001732 ,
=
Iceberg Bucket Clear 12 bottles SMMA
nero / black, 28,7 x18,8 x h20,7 cm
F , it
B 8005778009141 L
S— PMMA :
' Quadra Bucket Clear 1bottle Veroglas 06 hods Cm
\ Il FB'O5 transparent @ ,8‘{Xh9 3,/ »o
8005778002999 361 ;
Quadra Tray Clear \e
compatibile/ compatible 3 SMMA 5209 x h3.5 cm *f
FB-O7  Quadrae TulipBucket  ;oooriments transparent 0 8 1/4"x h1 1/2"
8005778003026
: ; Sob ket Cl VPMMIA transparent ‘ eI N
obag Bucket Clear 1bottle eroglas + ' il : b W
Lo 24,8 x 17,2 x h22,8 cm : s
FB-85 jz» @ cordino in juta/ ) oy 0 C - . gt
. 93 6 3/4"x h9 ? . ; »
@ 8005778032057 4,21 jute cord X6 S o B AR

S_GS Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.

. Products comply with international standards and regulations. (*) ordini minimo per articolo 2 crt / minimum order per item 2 k



Secchielli Rinfrescatori
Ice Buckets

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS
' Salsa Bucket Frost 1bottle PS
FB-08 E
\ 3,751
c 8005778003033
PP
Salsa Bucket Frost 1bottle
FB-08
8005778039049 3,751
14
\ 1 Event Bucket Frost 1bottl PS
B84 vent Bucket Fros ottle E
31
- 8005778008984
Event Bucket Frost 1bottle PP
FB-84 B 8005778008960
N 8005778008977 3l :
Wine Bag 1bottle PVC
FB-102
8005778040090 2,61 ’X*

S_GS' Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
1 . Products comply with international standards and regulations.

COLORS

DIMENSIONS

PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT

transparent frost

19,2 x 20 x h28 cm
71/2”x 7 3/4” x h11”

6x1

19,2 x 20 x h28 cm

nero / black 71/2”x 7 3/4” x h1l” 6x1
transparent frost 6 2,7/4)5, 1(97)(7/22?(’2 ;?}2" 6x1
bianco / white, 17 x19 x h24,3 cm 6x1
nero / black 63/4"x71/2"xh91/2”
transparent 11x T x h25 cm 100 x 1

(*) ordini minimo per articolo 2 crt / minimum order per item 2 boxes

41/4”x41/4” x h9 3/4”




Secchielli Rinfrescatori
Ice Buckets

| ——
CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS COLORS DIMENSIONS PACK/PCS ,PCS/CRT CRT/PLT
PMMA
W , Alaska Bucket Clear 1bottle Veroglas 21%197 x h25 om
| FB-29 transparent 8 14" x 7 3/4" x h9 3/4” 6x1 6 10x5
8005778003170 4751 = .
- - ()
PMMA
- Nice Bucket Clear 1bottle Veroglas 99 %16 x h23.3 om
FB-35 transparent 83/4"x 6 1/ ”x,h9 14 6x1
— 8005778003200 3,751
e €9
2 bottl PMMA
— | Nice Magnum Clear ores Veroglas
16 1Magnum 28 x17,3 x h23,4 cm
" s 8005778003217 ranepsren X6 3" Xh9 14" i
\!__,_,._!f @ 51 e 6%
o PMMA
f— 7 Eclisse Bucket Clear 1bottle Veroglas 0.8 x 17 x 247 om
\ ] ’
\ | FB-57 transparent 814" x 6 3/4” x h9 3/4” 6x1
\ / O 8005778006577 431 =
o =7 =]
PMMA
B?:?;:‘eet ?:\II:alnr 2 bottles verogias 28 x 18 x h20 cm
FB-62 - transparent 17X 7" x h7 3/4” 6 x1
8005778007635 ' % o2
Game Oval SMMA
FB-62 Bucket Clear I-2bottles bianco / white 28 x 18 x h20 cm
A5 | 1" x 7" x h7 3/4”
8005778007871 ’ %
Q Led base pag 36

6x1

SGS

Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
Products comply with international standards and regulations.

(*) ordini minimo per articolo 2 crt / minimum order per item 2 boxes



Secchielli Rinfrescatori
Ice Buckets

i

p=

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS
Marea Bucket Clear PMMA
1bottle Veroglas
FB-50 T 8005778004290
B 8005778004719 5,251
- N 8005778004344
18
Marea Bucket Clear 1 bottle PS
FB-50
— 8005778004375 5,251
Gz
Supporto da tavolo per
TaII;,lI: rse; Bz(r:ll“( zrtalrea S
FB-51 PP

T 8005778004450
B 8005778005617
N 8005778005600

| Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
_SGS  Products comply with international standards and regulations.

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
|
‘- H!—
transparent >
bianco / white 197X7/1§,,X 2?5},573,[“ 8x1 8 12x5
nero / black XX
19 x 18 x h25,5 cm
transparent 71/2"x 7" x h10” 8x1 8 12x5
! /
transparent
bianco / white 5x8,2x h18 cm 8x1 8 16 x 10

nero / black

(*) ordini minimo per articolo 2 crt / minimum order per item 2 boxes

2"x31/4”xh7”

19
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Secchielli Rinfrescatori
Ice Buckets

BOTTIGLIE
RICICLATE

CODE PRODUCT CAPACITY  MATERIALS
Organic
1bottle
FB-72 Bucket Clear PET
= 8005778052963 351
e Standard bottle

Bucket Clear

FB-73 PET

41
8005778052802

La sostenibilita ci viene naturale
LINEA RECYCLE, PRODOTTI AD ALTA SOSTENIBILITA’

Brevetti WAF e un’industria amica dell’ambiente.

Ricicla al 100% il materiale di scarto derivante dalla produzione e si prefigge in un prossimo futuro

di diventare un’'impresa Benefit per creare un impatto positivo sulla societa e la biosfera.

Inoltre vuole assecondare la tendenza green sempre piu’ forte anche da parte dei suoi Clienti.

Nel 2023 lancia infatti la Linea RECYCLE in cui confluiranno prodotti che per le loro caratteristiche sono ad
alta sostenibilita.

Per cominciare la novita e rappresentata da secchielli e spumantiere realizzati con un materiale
costruttivo totalmente innovativo, il PET. Questa resina termoplastica com’e noto é riciclabile al 100%,
non perde le sue proprieta fondamentali durante il processo di recupero e come RPET si pud
trasformare ripetutamente per la realizzazione di tanti altri nuovi prodotti.

Tutti sempre riciclabili, per un piu’ armonico rapporto tra uomo e natura.

Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
SGS Products comply with international standards and regulations.

.

L 5 A9

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
19,3 x16,9 x h23,1cm

transparent 71/2”x 6 3/4” x h9” 6x1 6 12x5

transparent 18,6 x 17,6 xh24,/ cm 6 x1 6 12x5

i

71/2”x 6 3/4” x h9 3/4”

Sustainability comes naturally to us
RECYCLE LINE, HIGH SUSTAINABILITY PRODUCTS

Brevetti WAF is an environmentally friendly industry.

It recycles 100% of the waste resulting from production and aims in the near future

to become a Benefit company to create a positive impact on society and the biosphere.

It also wants to support the increasingly strong green trend also by its customers.

In fact, in 2023 it launches the RECYCLE Line, which will bring together products

that for their characteristics are highly sustainable.

To begin with, the novelty is represented by buckets and sparkling wines made with a material
totally innovative construction, the PET.

This thermoplastic resin is known to be 100% recyclable,

it does not lose its fundamental properties during the recovery process and as RPET you can
repeatedly transform for the realization of many other new products.

All always recyclable, for a more harmonious relationship between man and nature.

S U T\

(*) ordini minimo per articolo 2 crt / minimum order per item 2 boxes
R

1

L ' : g
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Secchielli Rinfrescatori
Ice Buckets

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS
= = Termobottiglia 1 bottle PS
Wine Cooler
FB-15 .
8005778003071 ’ o
: 3 _j Bucket Clear 1bottle PS
GR-2
8005778050822 3,71
Sputavino 371
con imbuto - ) Dedicat.o alla ; PS
GR2S  Spittwon ‘ot
8005778047655 e
Sputavino 121 SAN/ABS
con imbuto - ) Dedicato alla . /
= egustazione e
FB-101 Spittoon assjggio/for e
8005778003347 degustation and
tasting
- LN
Shape Bucket Frost 1 bottle PS
FB-23
T 8005778003149
L > | N 8005778004504 3751
Colonna Shape* meI:aFl)lo/
FB-20 Column Shape 1Bucket all:njit:iL/

_SGS.

8005778003118

aluminum

*Colonna Shape ¢ utilizzabile con ogni modello di bucket da 1-2 bottiglie.
Column Shape can be used only with each bucket for 1-2 bottles.

Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
Products comply with international standards and regulations.

=1

2

e ——

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
transparent 2 ;45)(7/h%§’z7§,,m 6 x1 6 7x8
transparent :82732)662(18)(7/2’3(1}15832" 6x1 6 10x5
nero / black ;82132)(”518)(1/2’3(1;758(;2” 6 x1 6 10x5
nero / black 15X 135 o5 om 12x1 12 8x5

e iz ox QR 2
nero / black 6 26 x h67,3 cm 1x1 1 4x7

(*) ordini minimo per articolo 2 crt / minimum order per item 2 b

210 1/4” x h26 1/2”

Xes
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LET'S TAKE A
BIGGER
LOOK

IL DESIGN DEL FREDDO 25

In Brevetti Waf siamo specialisti nella lavorazione delle
plastiche piu nobili. Alla base del nostro lavoro ci sono
U'esperienza, la conoscenza delle materie prime e il
know-how che si fondono con lo studio appassionato e
la ricerca stilistica di forme e linee innovative, eleganti
e sinuose.

THE COLD DESIGN

At Brevetti Waf we are specialists in the processing of
the noblest plastics. At the base of our work there are
the experience, the knowledge of raw materials and

the know-how that blend with the passionate study and
stylistic research of innovative, elegant and sinuous
shapes and lines.




Spumantiere Rinfrescatrici

Ice Bowls

26

N

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS
PMMA
Victoria Bowl Clear 4 bottles Veroglas
FB-86
8005778044210 101
Iceberg Bowl Frost 5.6 bottl PS
504 ceberg Bowl Fros ottles E
8005778002975 13,51
PMMA
Iceberg Bowl Clear 5-6 bottles Veroglas
8005778001978 13,51
Visual Bowl Clear 4 bottles PS
Lzl
8005778048829 81

:' / FB-87
=—on @

Q Led base pag 36

| Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
_SGS  Products comply with international standards and regulations.

s m
i . -
COLORS _ DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
4 - \ "
transparent 39,5 SRl 26,5 cm 4 xT 4 8x4

151/2”x 10 x h10 1/2”

transparent frost

40 x 29,5 x h24.8 cm
15 3/4”x 71 1/. "7X7h9 3/4”

——

transparent

40 x 29,5 x h24,8 cm

15 3/4”x 111/2” x h9 3/4” ,. e - 4 55

transparent

(*) ordini minimo per articolo 2 crt / minimum order p

31,8x326xh343cm

121/2” x 12 3/4” x h13 1/2" % g el




Spumantiere Rinfrescatrici

Ice Bowls

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS C S/CT CRT/PLT
-___.e_-i"-.i"" 5
A
2346 xh26,5cm | .
transparent 1B12"xhI0 12" & 4x1 6x4
VIVEN 4 —
"l"ﬁ%f'ﬂ{'h
- =- '\::_ . i
L]
43x293xh26 cm _
transparent 17" % 111/2” x h10 1/4” L Y -,. 4 x1
l."-\. »
transparent 48,5 x 20,6 x h24,3 cm
P 19" x 8" x h9 1/2”
451x 30,7 x h24 cm
transparent

173/4” x 12" x h9 1/2”

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS
PMMA
Quadra Bowl Clear 4-5 bottles Veroglas
"B-08
8005778002197 10,51 @
=
PMMA
Alaska Bowl Clear 6-7 bottles Veroglas
"B-30
8005778003187 201
€5
28 Byl
E— 1 Jeroboam PMMA
rll-’::____._-?q Nice Jeroboam Clear 2 Magnum Veroglas
f FB-37 5 bottles jz,, @
S ,p} 8005778003224
Q 121 % -
PMMA
Game Oval Veroglas
FB-63 Bowl Clear 6 bottles
171
8005778007642 % 5
Game Oval 6 bottlos SMMA
FB-63 Bowl Clear
8005778007918 171

Q Led base pag 36

Products comply with international standards and regulations.

SG | Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.

bianco / white

45,1x 30,7 x h24 cm
173/4” x 12" x h9 1/2”




Spumantiere Rinfrescatrici
[ce Bowls

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS
- PMMA
i Eclisse Bowl Clear 6-8 bottles Veroglas
— FB-o8
S 8005778006607 151
% PMMA
Station Bowl 8 bottles Veroglas
| FB-80
- 8005778008908 221
0 % (6] [

Separatore Singolo/
Single separator
FB-80 S Station Bowl

T— 8005778009165

Separatore Doppio/
Double separator
FB-80 D Station Bowl

) 8005778009172

PMMA

PMMA

@ Led base pag 36

Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
SG . Products comply with international standards and regulations.

COLORS DIMENSIONS PACK/;CS PCS/CRT CRT/PLT
| i
i
39,8 x 29,5 x h24,8 cm
transparent 15 1/2" x 111/2" x 9 3/4" 4x1 4 8x4
!
| -
31
44,4 x 27,4 x h25,2 cm /
transparent 17172 x 10 3/4” x h10” 4x1 3 1 [ 6x7
f.: I_.rpga_ " — .. I. »' A ‘:_ ' '_ . & -~
! 3 . ' \ p—
transparent SLZR0.4 XSS S -, 1x1 _ 1 6x6

121/2” x 1/4” x h10”

P | W

i e

425x 0,4 xh191cm > \
16 3/4” x 1/4” x h7 1/2” 4t
transparent S o ¥ 1* B 1x1 1 7 6x6
26,4 x 0,4 xh2l1cm % i 5
g 10 1747 x 1147 x hg 1147 ! L\ | W /
g e 3 \ e \
-.' e \ L ; ¥ !.'?;"::,:\{:;‘l ]
A

(*) ordini minimo per articolo 2 crt / minimum order per item 2 boxes



Spumantiere Rinfrescatrici
[ce Bowls

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS
14 Magnum
( Organic 8 bottiglie
' Bowl Clear 2 Magnum
. . FB-79 4 bottiglie PET
— O 8005778052925
\/ 14
— Standard
\ Bowl Clear 4 bottles
| FB-76 ow PET
ke ] 9l
- Q 8005778052765

Q Led base pag 36

La sostenibilita ci viene naturale
LINEA RECYCLE, PRODOTTI AD ALTA SOSTENIBILITA’

Brevetti WAF e un’industria amica dell’ambiente.

Ricicla al 100% il materiale di scarto derivante dalla produzione e si prefigge in un prossimo futuro di diventare
un’impresa Benefit per creare un impatto positivo sulla societa e la biosfera.

Inoltre vuole assecondare la tendenza green sempre piu’ forte anche da parte dei suoi Clienti.

Nel 2023 lancia infatti la Linea RECYCLE in cui confluiranno prodotti che per le loro caratteristiche sono ad alta
sostenibilita.

Per cominciare la novita é rappresentata da secchielli e spumantiere realizzati con un materiale

costruttivo totalmente innovativo, il PET. Questa resina termoplastica com’e noto e riciclabile al 100%, non perde le
sue proprieta fondamentali durante il processo direcupero e come RPET si puod

trasformare ripetutamente per la realizzazione di tanti altri nuovi prodotti.

Tutti sempre riciclabili, per un piu’ armonico rapporto tra uomo e natura.

Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
SGS Products comply with international standards and regulations.

82

BOTTIGLIE
RICICLATE

COLORS DIMENSIONS

- -

-il

42,4%x 295 x26,0 cm

transparent 16 3/4” x 111/2” x h10 1/4”
N =
"\\.__7_
NN
transparent 28,3 X 20,0 X 26, n

151/4” x 10 1/2” x h10 1/4”

Sustainability comes naturally to us
RECYCLE LINE, HIGH SUSTAINABILITY PRODUCTS

Brevetti WAF is an environmentally friendly industry. -
It recycles 100% of the waste resulting from production and aims in the near future to become a Benefit company

to create a positive impact on society and the biosphere. i’

It also wants to support the increasingly strong green trend also by its customers. .

In fact, in 2023 it launches the RECYCLE Line, which will bring together products that for their characteristics are
highly sustainable.

To begin with, the novelty is represented by buckets and sparkling wines made with a material

totally innovative construction, the PET. This thermoplastic resin is known to be 100% recyclable, it does not lose
its fundamental properties during the recovery process and as RPET you can

repeatedly transform for the realization of many other new products.

All always recyclable, for a more harmonious relationship between man and nature.

(*) ordini minimo per articolo 2 crt / minimum order per item 2 boxes
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LIGHTS
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ACCESSORI LUMINOSI

Perfetto per lounge, eventi, ambienti outdoor.
Nobilita un prodotto di design con un effetto
luminoso.

SOFT LIGHT ACCESSORIES QUALITY
b ’h Perfect for lounges, events, outdoor environments.
& 3 Ennobles a desigfﬁfb‘duct with a luminous effect.
= ] I (, ! . - B . 4 '*f".\- o =




Accessorl Basi Led
Accessories Led Bases

CODE PRODUCT MATERIALS

Base Led
Nice Magnum
Victoria Bowl

, . ABS, gomma,
FB-81 Vlsua_l Bowl O batteria
e Organic Bowl % al litio
Standard Bowl
8005778040052
36
Base Led
Eclisse bucket ABS, gomma,
oy S oo FB-82 Tulip bucket O batteria
v al litio
8005778040069
Base Led
Nice Jeroboam ABS, gomma,
FB-83 Station Bowl O batteria
v al litio

8005778007789

« Autonomia 4/6 ore.

« Caricabatteria universale compreso.

« Inserire nel fondo del secchiello o spumantiera nell'apposito alloggiamento.
« Non vanno immerse in acqua.

« Certificazione EU.

« Autonomy 4/6 hours.

« Including universal charger.

* Insert in the bottom of the bucket or bowl in the slot.
* Do not immerse in water.

 EU Certification.

(e !
* ! ] t ' 1 ' i
e ‘f IJ».'I_ F A % %, o
e 1 1 e i ; - ¥ ¥ "l . "_ y N
S SN WG P ST BTN G
e N D T Bl - Sl el (2 Ty A = A V) 1 i 2
o e | "g:s"al r i il.:—'\H+ B | kY . o d - }".5 ';}E AT rif

COLORS

DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT

18,6 x 11,3 x h2 cm

bianco / white 7147 x 41/2” x h3/4” 1x1 1 _

. ) 10,5 x h2 cm

bianco / white 414" x h3/4” 1x1 1 _

. ) 40 x6,3xh2cm

bianco / white 153/47 x 2 1/2” x h3/&" 1x1 1 _

& -‘ II" 2
. > \_} "r"m _I‘ ':_. 1.'
_iya , S s L A W A s g
,"&’ W Wb 3.7 e g v*‘fj(jpiéf .
e Ny o - et - - ’

5 r“ E‘.E" E i * | LY r e o ! E » -:F'.i yE“ a'i‘ +F rl i 3\\" t * ; [
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MI ILLUMINO DI INTENSO

Come valorizzare 'atmosfera e brindare al successo.
Perfetta per lounge, eventi, ambienti outdoor e indoor.

I GLOW WITH UNDERSTANDING

How to enhance the atmosphere and toast to success.
Perfect for lounges, events, in outdoor and indoor locations.




Lampada Led
Led Lamp

CODE PRODUCT

MATERIALS

One-Light
FB-90 lampada led

8005778049970

lega di alluminio
aluminum alloy

One-Light
FB-90 lampada led

8005778049994

<)

lega di alluminio
aluminum alloy

One-Light
FB-90 lampada led

— 8005778049987

<)

lega di alluminio
aluminum alloy

40
\ One-Light
FB-90 lampada led

1

8005778051577

\©

lega di alluminio
aluminum alloy

One-Light
FB-90 lampada led

8005778051560

<

lega di alluminio
aluminum alloy

One-Light Stem
lampada led con stelo

Q

lega di alluminio
aluminum alloy

Stazione di
ricarica USB
FB-91 ne-Lig
6 Ports

FB-94
BRO 8005778053168
B 8005778053151

8005778050471

plastic

ONE-LIGHT & una Lampada paralume a led ['outdoor, indoor” portatile e ricaricabile, che puo essere agevolmente alloggiata sul collo di una bottiglia.

Corpo in lega di alluminio verniciato opaco, grazie al suo anello in gomma si adatta al cercine della bottiglia.
Fonte luminosa a LED a due intensita, impetmeabile, luminosita garantita fino a 24 ore con media intensita luminosita, fino a 10 ore con la massima intensita di lucg

lunga durata, polifunzionale, alloccorrenza si trasforma in una torcia portatile.

L’efficiente tecnologia led garantisce alla lampada risparmio energetico e grazie al cavo USB in dotazione, la lampada si ricarica comodamente con qualsiasi carica batteria.

, quindi di

A
A

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
210,3x @ 77 xh8,8cm
nero / black 0 4x3"x h3 12" 6 x1 6 8x6
bronzo / bronze 210,3x @ 77 xh8,8cm

0 4x3”xh31/2" 6x1 < SR

0103x077xh88cm

bianco / white 0 4x3"xh3 o

verde salvia /

210,3x077xh88¢c ‘i
sage green ‘

. 24x3"xh31/2”

A
N 2103 x077xh88cm
04x3’xh31/2”

oro / gold

ampada / lamp
210,3 x 2 77 x h8,8 cm
0 4x3"xh31/2”
stelo / stem
2 10,8 x h33,2cm
041/4”xhi31/4”

bronzo / bronze
bianco / white

9,0x6,5xh25cm
31/2"x21/2” x h1”

1x1 6 990

nero / black

ONE-LIGHT is a portable and rechargeable “outdoor, in-door” LED shade lamp, which can be easily housed on the neck of a bottle.

Its body is made of alloy matt painted aluminum, and thanks to its rubber ring, it adapts to the rim of the bottle. It is equipped with a two-intensity, waterproof LED light
source, which guarantees brightness up to 24 hours with medium brightness intensity, and up to 10 hours with maximum light intensity.

Therefore, ONE-LIGHT is a long-lasting and multifunctional lamp which turns into a portable flashlight if necessary.

The efficient LED technology guarantees energy saving for the lamp, thanks to the supplied USB cable, the lamp can be easily recharged with any battery charger.
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LE NOVITA SIMETTONO IN LUCE

Perfetta per lounge, eventi, ambienti outdoor e indoor.
L’eleganza del plissettato, uno stile senza tempo che ricorda
i raggi del sole.

NOVELTIES ARE HIGHLIGHTED

Perfect for lounges, events, in outdoor and indoor locations.
The elegance of pleated, timeless style reminiscent of
the sun’s rayst.



Lampada Led Sun
Sun Led Lamp
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CODE PRODUCT MATERIALS
One-Light
FB-93 lampada Sun @ szl\g/ll’:s
8005778052062 v
One-Light
FB-93 lampada Sun @ Vzl:gl\g/ll’:s
8005778052024
One-Light
FB-93 lampada Sun @ VZ?Q';:S
8005778052055
One-Light
FB-93 lampada Sun @ VI;I:/(I)I\;II,:S
8005778052000 v
One-Light
FB-93 lampada Sunt @ Vl:;tgl\éll':s
8005778052031
One-Light
FB-93 lampada Sun @ VF;I:/(I)I\E;I{:S
8005778052048
One-Light
Fp.g3  lampada Sun Q VZI:/(I)ZIIQS
8005778052017
One-Light
FB-93 lampada Sun @ VPMMA
S eroglas

8005778051997

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
eotore 0108 xoBIxTOM gy
sabbia / sand e 1@04’167 2?)(8;3)(727,,’% ;m 6 x1 8x6
bianco / white 2 1@04’167 2,?)(8;3)(727,,’?7 ;m 6x1 8x6
prent I e L
ottanio / teal blue 2 ;Of] /);,,QXSZJ 3X7217”,€f51 ;:m 6x1 8x6
Sraphite virieied 6x1 8x6
dark / dark 0106 x 0 8,1xn76 cm 6x1 8x6

041/4”xo 31/4” h3”

45



' f NOVITA SIMETTONO IN L

= Come valorizzare 'atmosfera e brindare
8% Moderna, piacevole al tatto grazie all’eff
ricorda la superficie della luna.

46 47

NOVELTIES ARE HIGHLIGHT

How to enhance the atmosphere and to
Modern, pleasant to the touch thanks t
reminiscent of the surface of the moon.

E
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Lampada Led Moon
Moon Led Lamp

® =

CODE PRODUCT MATERIALS
One-Light
lampada Moon PMMA
FB-92 @ Veroglas
8005778051935 v
One-Light
lampada Moon @ PMMA
FB-92 v Veroglas
8005778051898
One-Light
lampada Moon PMMA
FB-92 @ Veroglas
8005778051928
One-Light
lampada Moon PMMA
FB-92 @ Veroglas
8005778051874 v
One-Light
lampada Moon PMMA
FB-92 @ Veroglas
8005778051904
One-Light
lampada Moon PMMA
FB-92 @ Veroglas
8005778051911
One-Light
lampada Moon @ PMMA
FB-92 v Veroglas
8005778051881
One-Light
lampada Moon @ PMMA
FB-92 v Veroglas

8005778051867

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
ool OWAXSBONIET o5 axg
Shomings.* oacayaxngr 6] 6 8x6
sabbia / sand e 1054)(,,3 38’24)(;;77;,3, cm 6x1 6 8x6
bs,iiqn;k?;rf?ict)e/ ° 10;1 2% 3 ’1(34er}77§§ o 6x1 6 8x6
Gy ightbine  eaxspaxng 6] 6 8x6
ottanio / teal blue e 10;14)(,,3 2’24Xxhh7é6’3’ cm 6x1 6 8x6
3;222% 0 1054 2 2 ’Ic/)4xxhh7é§ o 6x1 6 8x6
dark / dark 0104x080xh76cm 6x1 6 8x6

24”x 31/4xh3”

49



50

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

ONE-LIGHT

Fonte di luce: LED a risparmio energetico
Vita lavorativa: 50000 ore

Tensione: 5V

Current: 700mA

Consumo: 3.5W

Flusso luminoso: 200 Im

LED temp: 2700-3000k

Grado di protezione: IP54

ONE-LIGHT

Light source: energy-efficient LED lighting
Product life: 50000 hours

Voltage: 5V

Current: 700mA

Consumption: 3.5W

Light output: 200 Im

LED temp: 2700-3000k

Protection rating: IP54

Dimensione: @103 mm x 88 mm x @ 77 mm 51
Garanzia: 1anno

Interruttore: interruttore due livelli dimming

Alimentazione: 2 pcs batteria

Potenza: 5200mAH

In dotazione: cavo Micro USB a USB C

Tempo di ricarica: 5-6 ore

Durata batteria luminosita 100%: 8-10 ore

Durata batteria luminosita 50%: 16-24 ore

Size: @ 103 mm x 88 mm x @ 77 mm
Warranty: 1year

Switch: 2-way dimmer switch

Power supply: 2 pcs of battery
Power: 5200mAH

Supplied: Micro USB to USB C cable
Charging time: 5-6 ore

Brightness battery life 100%: 8-10 ore
Brightness battery life 50%: 16-24 ore



LET'S
TRY THESE
TRAYS

52 53
— PN . — : "ACCESSOR IE B S
' = ‘La nostra gamma@fivassei; pratici, funzionali, sovrapponibili, per donare

al tuo ?_;;:‘-'- ‘occo di originalita, al passo con le ultime tendenze. -

S CESSOR/ES ——
#Our range of trays , practical, functional, stackable, to give
at your service a touch of originality, in step with the latest trends.




Accessort Vassol
Accessories Trays

CODE PRODUCT MATERIALS COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
Milano Oval Bowl SAN
g _ Tra 23,5 x 15,4 x 3,0 cm
i ~ FB-14 y transparent 0 147 3 14 x 1 1/2" 12 x 1 12 12%x6
— 8005778050419
O
Urban Tra
>4 Clear g SAN 55
transparent, 30,3 x 30,3 xh5,0cm
FB-88 T 8005778047617 tortora / taupe 12" x12” x h2” 8x1 € 8x5
TOR 8005778048553 /
y
Urban Tra ,/
Clear ' - bianco / white 30,3 x 30,3 x h5,0 cm a
Y FB-88 B 8005778047624 nero / black o7 x 12" x h2 8x1 & 8 8x5
N 8005778047631
——
Shape Tray PS
Frost
transparent, 35,2x 36 xh6,5cm
. FB-21 T 8005778004696 nero/ black 13 3/4"x 14 x h2 1/2" pix 1 e 83

N 8005778001107

SGS Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
. Products comply with international standards and regulations.



GLASS OR
NOT GLASS

DOVE NASCONO LE IDEE

: , 5 La nuova linea di bicchieri e calici in plastica, raffinati come il cristallo.
N & - : s Funzionali e di design, nel medesimo tempo sicuri, infrangibili e durevoli, sono un
I ottimo compromesso in tutte quelle occasioni dove degustare un buon vino, uno
: e “ spumante, un cocktail o una birra, non e possibile utilizzare il vetro,
ok . =g in ambienti outdoor o esclusivi, garantendo cosi la massima sicurezza.
- * .| calici soffiati Brevetti Waf, professionali, ricercati e dalle linee 57
ﬁ\\ iU = ~ I ¢ontemporanee, prendono spunto da una tecnica di produzione antica, il soffiaggio
Wk ¥y a bocca del vetro, oggi riproposta in era moderna con ricercate tecnologie e

e Y |'utilizzo di polimeri termo-plastici brillanti e trasparenti, che
. % ,rendono l'oggetto gradevole, armonico e piacevole al tatto.

e " NEW AND NOW

e The new line of plastic glasses and goblets as refined as crystal, but at the same
WY time safe, unbreakable and durable.
Functional and stylish, they are an excellent compromise in all those
] occasions where you have to taste a good wine, a cocktail or a beer where it is not
# possible to use glass, in outdoor.environments or
B exclusive environments, ensuring maximum security.
- Brevetti Waf’s blown goblets, professional, refined and with contemporary
~— g y g lines, take their cue from an ancient production technique, the mouth-blowing of
% glass, now proposed in the modern era with sophisticated technologies and the
iy : , | use of bright and transparent thermo-plastic polymers, which
y > make the object harmonious and pleasant to the touch.



Tumblers

Infrangiblli - Unbreakable

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS
Milano Mysnack SAN
—rpPn i Mini Bowl
S 4 FB-11
8005778050396 {X} %
J Milano Small Bowl SAN
V== % FB-12
"‘ii'r_"__l_qj_':} 8005778050402
()
58 2%
Milano D.O.F. Glass SAN
} 8005778047037 35,5 cl
e 8005778048300 13/ 0z
Milano D.O.F. Glass 35 5 o PC
FM-56 5c
8005778047044 113/4 0z
(=)
. Milano D.O.F. SAN
7 - 8005778050365 40 cl
A b FM-55 131/2 0z
8005778050389 5
o Milano D.O'F. rou PC
FM-55 c
'M 8005778050334 131/2 0z
)
. Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
_SG ' Products comply with international standards and regulations.

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
2 8,0 xh4,0 cm
transparent 03 14" x h1 1/2” 12x2
2 10,9 x h4,5 cm
transparent 04 14" x h11/4” 24 x 1
2 8,2xh9,3cm 24 x 1
transparent 03 1/4”x h3 3/4"
1x6
2 8,2xh9,3cm
transparent 0 31/4”x h3 3/4 24 x 1
2 8,5 x h10,5cm 24 x 1
transparent 03 1/4” x h4 1/4”
1x6
2 8,5xh10,5 cm
transparent 03 /4" x h4 1/4” 24 x 1




Tumblers
Infrangiblli - Unbreakable

CODE PRODUCT CAPACITY  MATERIALS COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT- CRT/PLT

Milano Hi-Ball Glass A

w
z

Al - 8005778047051 42 cl 2 6,9 x h15,1cm 24 x 1
I“m FM-57 1414 07 transparent 22 34" x h6”
8005778048348 % - 1x6
| " Milano Hi-Ball Glass 42 ol PC 6.9 x h154 cm
. FM-57 1414 02 transparent 02 3/4" x h6” 24 x 1
8005778047068
60
. Milano Cooler Glass SAN
| ' 48 cl 2 8,0 x h15,5 cm 24 x 1
- 8005778047792 ) )
ﬂnm FM-58 61 07 transparent XIS
| 8005778048386 ?% = 1x6
_ - Milano Cooler Glass 48 cl PC 80 x h15.5 cm
FM-58 16 1/4 07 transparent 0 3 1/4° x h6” 24 x 1
8005778047808
Milano Oval Bowl
e ) Tra 23,5x15,4xh3,0 cm
@ FB-14 y transparent 0 14" % 3 14" x 1 /2" 12x1
8005778050419

SGS' Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
. Y L \_ Products comply with international standards and regulations.




Tumblers
Infrangiblli - Unbreakable

FCT
Foam Control
Treatment

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS
M5 Time Mini Glass 23 ol SAN
8005778047075 7 3/4 0z
€5
40 cl
Urban S Glass 13 1/2C oz SAN
FM-50 FoT
8005778047006 fill marks
33/30/20 cl o
50 cl
Urban M Glass 17 oCz SAN
FM-51 FCT
8005778047013 fill marks
40/30 cl X
60 cl
Urban L Glass 20 7/1(1: 0z SAN
FM-52 FCT
8005778047020 fill marks
50/40cl | &5
Urban Jug Soft 1,21 PP
FM-49 il mark
8005778047594
Urban Jug Clear 1,21 PS
FM-49 fill K
8005778047600 1785;"

Trattamento superficiale, studiato per limitare i punti di aggregazione della COZ2 nella birra ed

evitare sgradevoli eccessi di schiuma.
Surface treatment, designed to limit the points of aggregation of CO2 and avoid

unpleasant excess foam.

=

_SGS.

COLORS DIMENSIONS
transparent 2 8,1xh59cm
2 31/4"xh21/4”
transparent 27,7 xh13,5 cm
P o 3" x h5 1/4”
transparent 2 8,3 x h14,6 cm
@ 3 1/4” x h5 3/4”
transparent 2 8,6 x h16,4 cm
@ 31/4”xh61/2”
transparent, 212,0 x 13,8 x h22,5 cm
colors @ 43/47x 5 1/2” x h8 3/4”
212,0x 13,8 xh22,5cm
transparent

2 43/4"x 5 1/2” x h8 3/4”

Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
Products comply with international standards and regulations.
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Tumblers
Infrangibilll - Unbreakable ‘

FCT

Foam Control

Treatment

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
PP
Urban Jug Soft 1,21
FM-49 fill mark corallo / coral o 1112:3,04)5, 13;’? ;,,h2h2é5331‘ 24 x 1 24 8x5
8005778049468 101 pASREL R
’ #|g .
. |/}
PP
Urban Jug Soft 1,21
FM-49 fill mark giallo / yellow ‘2142’3(} j))ifé,,t‘(zhzégz,',‘ 24 x 1 24 8x5
8005778049420 1,01
PP
Urban Jug Soft 1,21
FM-49 fill mark verde / green 3;25345;%’?/;&258’%2? 24 x 1 g4 8x5
8005778049437 1,01 %
PP |
Urban Jug Soft 1,21
FM-49 fill mark glicine / wisteria 3142\’3,94)5,)3?5’?/;,};2’72(9’5\32? 24 x 1 24 8x5
8005778049451 1,01
PP
Urban Jug Soft 1,21
FM-49 fill mark blu / blue 212,0 x 13,8 X h22,5 cm 24 %1 24 8x5
©43/4"x51/2” x h8 3/4
8005778049475 1,01 %

Trattamento superficiale, studiato per limitare i punti di aggregazione della CO2 nella birra ed
evitare sgradevoli eccessi di schiuma.

Surface treatment, designed to limit the points of aggregation of CO2 and avoid

unpleasant excess foam.

SGS

Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
Products comply with international standards and regulations:
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Tumblers
Infrangiblli - Unbreakable

66

|
|

_SGS

———

--.._H

8005778003385

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS
Granity Clear 40 cl SAN
FM-635 8005778003408 131/2 0z
Granity Clear PP
FM-63P  B8005778003439 o
N 8005778003422 e
Granity Frost 40 cl SAN
M-625 8005778003392 13172 0z
Granity Frost 40 cl PP
FM-62 P 131/2 0z
%/ (8]

Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
Products comply with international standards and regulations.

COLORS DIMENSIONS PACK/PCIS PCS/CR;I’ CRT/:DLT
transparent ;38;? ?’(thfl g;n” 15x5
bianco / white, 2 8,3x h12cm 15%5
nero / black o 31/4” x h4 3/4”
28,3 xh12cm

transparent frost

2 31/4” x h4 3/4”

15x5

transparent frost

28,3 xh12cm
0 31/4” x h4 3/4”

15x5

-




Tumblers
Infrangiblli - Unbreakable

CODE PRODUCT CAPACITY  MATERIALS COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT

29 cl SAN
" Rox Clear 9 3/4 oz 283 x h10 cm
/r FM-65S transparent 0 3 10" x hd” 15x8 120 8x4

8005778003477 fill marks
] 20/25¢cl | ()
Rox Clear 9%3 40102 PP
bianco / white, 2 8,3xh10cm
FM-65P B 8005778003507 P nero / black o 3 1/4” x hd” 15x8
N 8005778003491 20/25 ol #
68 29 cl
{ c
SAN
\I I FM-64 S Rox Frost 93/ oz transparent frost QQSZ,?I;( t]j(thT 15x 8
i 8005778003453 fill marks
20/25¢l | % X
\ ]" 29 cl PP
Rox Frost 93/4 o0z
| FM-64 P transparent frost Qf?,;( blohg,n 15x 8
' 8005778003460 fill marks
20/25 cl El
Minidrink SAN
= FM-69 16 cl @ ‘% transparent @ /1xh6,9 cm 12x8
]|ﬂ| !ﬁ' 51/20z 023/4"xh23/4”
! ' 8005778003521
" SAN
\ / FM-67 Shot 4cl 2 4,9 x h5 cm
- transparent . . 20x5
11/4 oz 22"’ xh2
8005778020825

o
&

# [0
@&
@a

SGS Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
L . Products comply with international standards and regulations.
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Calici Soffiati
Blown Stemglass

ntertek

Todal Qualiny. Assured.

Veroglagf

Tecnoglagg

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS
) VEROGLAS
Event Tastlng TECNOGLAS
FM-41 Blown Stemglass 33cl

111/4 0z
8005778047211

Event Blown VEROGLAS

Stemglass TECNOGLAS
47 cl

FM-42 8005778035973 16 0z D [ (@
8005778047259

VEROGLAS

Event Blown TECNOGLAS
EM-42 B Stemglass 47 cl

16 oz
8005778047211

Opera Blown VEROGLAS

Stemglass TECNOGLAS
51cl

FM-43 8005778047181 171/4 oz
8005778048973

VEROGLAS
Opera Blown Flute TECNOGLAS

Glass 26 cl

83/4 0z

FM-46
8005778047761

I nostri calici soffiati in Tecnoglas hanno pienamente superato 'analisi sensoriale di prodotto
presso Intertek e la relativa idoneita al contatto con gli alimenti.

L'analisi sensoriale € una disciplina scientifica che valuta le caratteristiche di un prodotto
attraverso l'uso dei sensi come vista olfatto e gusto.

Our Tecnoglas blown goblets have fully passed the sensory analysis of the product at Intertek
and its suitability for contact with food.

The examination is a scientific discipline that evaluates the characteristics of a product through
the use of senses such as sight, smell and taste.

o T

f

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
f1/
transparent z%?/x,,?(v?’;;w 2—: (6x4)x1™ 24 13x7
. / -
Z S .
I ey P i
transparent o/ A 24 10x4 P, a

0 31/2"xh81/2"

bianco / white

2 9x h21,5cm
2 31/2”xh81/2”

transparent 2 9 x h21,5 cm
P 2 31/2”xh81/2”
transparent R A (6x4)x1 24 13x7 ,.

223/4”xh81/2”
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Calici Soffiati
Blown Stemglass

N

#

ntertek

Todal Qualiny. Assured.

Veroglagi7

Tecnoglag?

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS
. . VEROGLAS
Jener Gin Cocktail TECNOGLAS
Blown Stemglass 75 cl

s 251/4
8005778047242 o

VEROGLAS

Ballon TECNOGLAS
Blown Stemglass 60 cl

20 1/4 oz
8005778050457

VEROGLAS

Ballon Epoka TECNOGLAS
Blown Stemglass 60 cl

FM-61 20 1/4
8005778050464 ”

FM-60

| nostri calici soffiati in Tecnoglas hanno pienamente superato 'analisi sensoriale di prodotto
presso Intertek e la relativa idoneita al contatto con gli alimenti.

L’analisi sensoriale € una disciplina scientifica che valuta le caratteristiche di un prodotto
attraverso l'uso dei sensi come vista olfatto e gusto.

Our Tecnoglas blown goblets have fully passed the sensory analysis of the product at Intertek
and its suitability for contact with food.

The examination is a scientific discipline that evaluates the characteristics of a product through
the use of senses such as sight, smell and taste.

COLORS DIMENSIONS
transparent 2 11,1x h20,8 cm
0 41/4” x h8 1/4”
transparent 210 x h20,4 cm
2 34/4” x h7 3/4”
transparent 210 x h20,4 cm
0 34/4” x h7 3/4”




Calici Infrangibilli
Unbreakable Stemglass

“J

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
|
[\ } Opale Flute Glass SAN
15 cl 2 6,1 xh20,5 cm
H/ FM-38 8005778001749 5 o7 transparent 0 212" h8" (6x4)x1
74
Opale Flute Glass SAN
15 ¢l bianco / white, 2 6,1x h20,5 cm
FM-38 B 8005778001763 507 nero / black 2 21/2”x h8” (6x4)x1
N 8005778001756 £ e
l l Croisiére Stemglass o5 ¢l SAN »71x hi8 em
T FM-39 81/2 02 transparent ” ,23/4”xh7” (6x4)x1
| 8005778007772 % -
4
SAN
Event Flute Glass
v FM-40 18cl transparent 26,2 X h20 cm" (6x4)x1
6 oz 0 21/2"xh73/4

'I 8005778046719

# 16
s
lﬁa

SGS Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
L | Products comply with international standards and regulations.




Bicchieri Light
Light Glasses

CODE PRODUCT CAPACITY MATERIALS

Flute Glass 10 cl T

FM-161 31/20z
8005778003552

] =

'u, Calice Acq_ua - Vino PS
\f‘/ EML158 Water - Wine glass . 134/;[02
i 8005778008618 (X

76 Gambo
. Stem PS
FM-163 T 8005778044050

N 8005778044067 =

Ottagonale PP
FM-71 small 1172 00
8005778006423

: Ottagonale PP
\. EM-72 medium 73473 20102
8005778006478

Ottagonale PP
. FM-73 large o 1 oz
' f 8005778006522

SGS Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
. Products comply with international standards and regulations.

-10/+60°

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
transparent e S’Li(xh;g’?/cf,m 20 x 20 400 8x8
transparent ;26:,5,3/)(:%2 ;3/m 20x 20 400 8x4
e SSESSN oxz20 oo
transparent 2 2’3 X,Zi’g Ic/m, 12 x 28 336
transparent %%?/Xh):%j;m 12 x 25 300
transparent @ 8,8 xhil,7 cm 12 x 20 240

2 31/2"xh41/2”




HIGHLY
PROFESSIONAL
CORKSCREWS

BREVETTI... non soltanto un nome

La cultura di un gesto. Stappare una bottiglia rappresenta
Uincontro tra la cultura del bere e 'importanza di un rito.

Brevetti Waf produce cavatappi dal 1970, ha messo a punto negli
anni levatappi altamente professionali con soluzioni

tecniche all’avanguardia.

BREVETTI... not only a noun

The culture of a gesture. Uncork a bottle represents the
encounter between the drinking culture and the importance of
a rite. Brevetti Waf produces corkscrew since 1970, and over the
year has developed highly professional corkscrew with

important technical solutions.
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Levatappl Professional

Waiter’s Friend Corkscrews

s
;
£
3
£

Brevetto: 21 Luglio 1970 (Walter Fortunato)

COLORS

nero / black
bianco/ white
bordeaux

12x13xh23cm

41/4” x 1/2” x1”

nero / black

11,7 x1,4 xh2,8 cm
41/2” x 1/2” x h1”

12 x1

acciaio / steel
legno/ wood

12x1,3xh2,3cm
414" x1/2” x1”

81

CODE PRODUCT MATERIALS
Acciaio inox
Coutale verniciato/
Doppia leva/ stainless steel
Art7 N 8005778003958 doﬁg[e g Spirale
B 8005778003965 tfelzflonata/ J
BRDX 8005778004023 teflon coate
spiral
Metallo
Gulliver verniciato/ pain-
Art.5 Doppia leva/ ted metal
) double lever Acciaio
8005778003934 al carbonio/
carbon steel
Acciaio al
. carbonio/
Barrique Doppia leva/ carbon steel
Art.12 dgsz;z Ii\ézr Guance in legno
8005778050129 pregiato /
fine wood
cheeks
Utilizzo ad
Junior una mano / Acciaio / steel
Art. 2/N one-han'ded Fibra di vetro /
8005778003910 operation glass fiber
Utilizzo ad o
Senior una mano / Acciaio / slteel
Art. 3/B one-handed Alluminio /
| 8005778047587 operation aluminum

Inconfondibile nelle sue forme, rappresenta l'evoluzione del progetto originario.
Ogni pezzo viene lavorato con cura e rispecchia perfettamente il livello qualitativo raggiunto da

Brevetti WAF nella lavorazione dei metalli.

Patent: 21 July 1970 (Walter Fortunato)
Unmistakable in its forms, it represents the evolution of the original project.
Each piece is worked with care and perfectly reflects the level of quality achieved by

Brevetti WAF in metalworking.

nero / black

18,5 x 5 xh22 cm
71/4” x 2" x h8 3/4”

6x1 6 12x10

bronzo / bronze

18 x5,5xh23 cm
7" x 21/4” x h9”

6 x1



LA PRESSIONE E UNA DIMENSIONE FISICA

Gli stoppers Brevetti Waf rappresentano la massima evoluzione
dell’accessorio per il vino e per la conservazione delle sue
preziose caratteristiche.

Disegnati dalla grande tradizione Waf, la linea STOPPERS esalta
Uincontro tra estetica e conoscenza della tecnologia.
Block WAF system il nostro Brevetto.

THE PRESSURE IS A PHYSICAL DIMENSION

The stopper of Brevetti Waf represents the maximum evolution of
the wine accessory and for the storage of its valuable features.
Disegned by the big tradition Waf, the line STOPPERS

enhances the encounter between aesthetics and

knowledge of the technology.

The Block waf system our P.

ALL DIFFERENT
BUT WITH
ONE USE
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Stoppers Protessionali
Professional Stoppers

CODE

PRODUCT

Block WAF System®

MATERIALS

“! 19-20

Stopper 19-20

6 ATM

Acciaio al carbonio /
carbon steel
Materie plastiche /

8005778008076 \iu_uL7 plastic materials:
= ABS + SEBS
Stopper Acciaio al carbonio /
@ 19-285)CH 6 ATM carbon steel
w5 19-20/CH Materie plastiche /
: plastic materials:
8005778050686 ABS + SEBS
—_— Acciaio al carbonio /
) Stopper 18/C 6 ATM carbon steel
; = 18/C Materie plastiche /
- 8005778008069 plastic materials:
ABS + SEBS
— Acciaio al carbonio /
" Stopper 18/0 6 ATM carbon steel
: 18/0 Materie plastiche /
- 8005778019751 @7 plastic materials:
ABS + SEBS
Block WAF System

la geniale invenzione made in Brevetti WAF per la conservazione nel tempo delle preziose
caratteristiche di spumanti e champagne. Tenuta oltre le 6 ATM.

Block WAF System

the ingenious invention made in Brevetti WAF for the preservation in time of the precious
characteristics of sparkling wines and champagne. Seal over 6 ATM.

SGS Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
_ | Products comply with international standards and regulations.

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT

~

cromato / chrome, 4,5 x5,7xh6 cm *20 x 1
nero / black 11/4” x 2” x h2 1/4”

oro rosa / gold pink, 4,5x5,7xh6cm *20 x 1
nero / black 11/4” x 2” x h2 1/4”

4,2 x5,2xh6,2cm "

cromato / chrome 13/47x 2" x h2 1/2” 20 x1
Hott / 4,2 x 5,2 xh6,2cm

etretto oro 13/4” x 2" x h2 1/2” *20 x 1

gold effect

(*) Su richiesta display da banco pronta vendita / Counter display on request



Stoppers Protessionali
Professional Stoppers

71 ('"\-
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CODE PRODUCT

MATERIALS

Stopper

20-30/C 20-30/C

8005778008120

6 ATM

Acciaio al carbonio /
carbon steel,
Materie plastiche /
plastic materials:
ABS + SEBS

Stopper

20-30/0 20-30/0

8005778026100

6 ATM

Acciaio al carbonio /
carbon steel,
Materie plastiche /
plastic materials:
ABS + SEBS

Stopper
tappastappa
Art. 13  Block WAF System

6 ATM

Acciaio / steel
Materie plastiche /
plastic materials:
PPL + ABS+ SEBS

8005778050761
Stopper
4132 \;i??‘;ra?; Materie plastiche /
41/N stopper for plastic materials:
8005778008168 still wines ABS + SEBS
Stopper
PP Tappo per Materie plastiche /
Delta vini fermi / ) o
58 stopper for plastic materials:
8005778008182 still wines SAN + SEBS

SGS Prodotti conformi agli standard e ai regolamenti internazionali.
L . Products comply with international standards and regulations.

COLORS

DIMENSIONS

42 x41xh4,6 cm

cromato / chrome 11/2”x11/2”x h 13/4” *20x 1
Fott / 42 x41xh4,6 cm
etretto oro 11/2”x11/2” x h 13/4” *20 X 1
gold effect
8,56 x4,6 xh3,8cm "
nero / black 3147 x 13/4” x h11/2” 20 x1
2 41xh3,8cm "
nero / black 011/2"x h1 1/2” 20 x 1
colori assortiti / 22,9 xh6,6 cm 20 x 1
assorted colors o1”"xh21/2”

(*) A richiesta display da banco pronta vendita / Counter display on _:;aquest




WINE
ACCESSORIES

ASSAPORARE COME DEDIZIONE AL GUSTO

Brevetti WAF ha pensato ad ogni atto dedicato alla scoperta del vino e
allinebriarsi dei suoi piaceri.

SAVORING AS A DEDICATION TO THE TASTE

Brevetti WAF has thought of every act dedicated to the discovery of
wine and the inebriation of its pleasures.




Ferri del mestiere
Tools of the frade

CODE PRODUCT

MATERIALS

Sciabola Giulietta
da Sabrage

Art. 81 Sabrage Saber Giulietta

Sciabola in acciaio /
steel saber
supporto in legno /
wooden support

"
B A - W —
R, [N

L

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CR;r' CRT/PLT . ’,

=

42,0 x5,0x h12,0cm
16 3/4” x 2” x h4 3/4”
acciaio / steel lam.érgIade 6 x1 6 9x4

28,2 xh3,5cm
11”x h11/2”

— - - __-:
56,7 x15xh122cm
221/4”x6”xh4 3/4” — .
acciaio / steel fame blade = 1x1 i 1 8x12 ===

39,5 xh4,0 cm =

8005778050488 scatola regalo / gift box
Sciabola da
Sabrage Sciabola in acciaio e
cassetta dilegno /
Art. 80 Sabrage Saber steel saber and
wooden box
8005778008595
Tastevin Placcato in
Art. 91 argento /
8005778004009 silver plated
Pinza Spumanti
Art. 77 Wine Cork Plier Acciaio / steel
8005778003972
Pinza Augusto Acciaio / steel
A to Wine Cork Pli cciaio / stee
Art. 71/S tgusto Wine Lork Fiier Materie plastiche /

8005778000155

plastic materials

Nx8xh25¢cm

silver 41/4"x 3" x h"

= |
=
5
3

16,3 x 1x h4,7 cm
612X 147 x h‘_1 3/4”

acciaio / steel

165 x4,6xh3,5cm
61/2"x13/4” x h1/2”

acciaio / steel
nero / black




Accessori professional
Professional Accessories

Retall

MATERIALS

Acciaio al carbonio /
carbon steel
Materie plastiche /
plastic materials:
ABS + SEBS

Acciaio al carbonio /
carbon steel
Materie plastiche /
plastic materials:
ABS + SEBS

CODE PRODUCT
- Stopper
& B/19-20 19-20
éﬁ,} 8005778034631
—
W Stopper
f_ B/18 C 18C
r?n‘. 8005778034693
92 =3
2 Stoppers
B/2 Delta Delta
8005778034822

Materie plastiche /
plastic materials:
SAN + SEBS

2 Salvagoccia

wal__ Classic/ metallo cromato
B/2 2 Drip Collars con feltro /
;{ Salvagoccia Classic chrome metal
4 with felt
tﬂ 8005778034846
Levatappi doppia Acciaio inox
Coutale / leva / verniciato /
B/Coutale Corkscrew doubl stainless steel
Coutale ouble Spirale teflonata /
8005778034808 lever teflon coated spiral
3 Levatappi L
g Coutale / doppia ACCIa.I(.) inox
— B/3 leva / vgrmmato /
‘: t c l 3 Corkscrews stainless steel
! outale Coutale double Spirale teflonata /
8005778035164 lever teflon coated spiral

COLORS

colori assortiti /
assorted colors

8 x h14 cm

314" x h5 1/2” 12x1 12

8xhl4cm t
acciaio / steel 31/4”xh51/2” 12 x 1
Y S
transparent N/
bianco / white » ik,
nero / black 6,4 x h18,5 cm

colori assortiti /
assorted colors

21/2” xh71/4”

cromato / chrome

rosso / red

nero / black

6,4 x h18,5 cm
21/2”xh71/2”

nero / black
bordeaux

bianco / white

(*) ordini minimo per articolo 2 crt / minimum order per item 2 boxes.

11,8 x h18,5 cm
43/4” x h7 1/4”
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Accessori professionali
Professional Accessories

Retall

CODE PRODUCT MATERIALS
Supertappo Acciaio;l Cartbo?io /
carbon stee
1RgB\é\/0/ 19-20 Materie plastiche /
i plastic materials:
8005778052673 ABS + SEBS
Supertappo Acciaiobal cartbo;\io /
carbon stee
19R2B(\)AgH 19-20CH Materie plastiche /
) plastic materials:
8005778052680 ABS + SEBS
Supertappo Acciaio;l Cartbo?io /
carbon stee
R;ISVC\:// 18C Materie plastiche /
plastic materials:
8005778052703 ABS + SEBS
Supertappo Acciaio;l cartbo?io /
carbon stee
2283}/8//0 20-30C Materie plastiche /
i plastic materials:
8005778052710 ABS + SEBS
Levatappi L
Coutalzpl doppia Accw.ml) inox
RBW/ leva / verniciato /
ArtT Corkscrew doubl stainless steel
re Coutale ouble Spirale teflonata /
8005778052727 lever teflon coated spiral
;Z:::;Lpep; doppia Acciaio al cz.arbonio
RBW/ Corkscrew leva / o g:?erjq(i;:tg]/legno
Art12 Barrique dIOUble carbon steel with fine
8005778052734 V' wood cheeks

COLORS BLISTER’S DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
nero e acciaio / 9,0x50x150cm
black and steel 31/2"x 2" x h6” 12x1 12 30x18
nero e
acciaio oro rosa / 9,0x5,0x150cm
black and 31/2”x 2" x h6” 12x1 12 30x18
steel gold pink
9,0x50x150cm
acciaio / steel 31/2”x2” x h6” 12 x 1 12 30x18
- 9,0x50x150cm
acciaio / steel 31/2"x 2" x h6” 12 x1 12 30x18
9,0x2,5x18,0cm
nero / black 31/2"x 1" x h7” 12 x 1 12 30x18
acciaio e legno pre-
. 9,0x2,5x%x18,0 cm
giato / 31/2"x I"x h7" 12 x1 12 30x18

steel and fine wood

(*) ordini minimo per articolo 2 crt / minimum order per item 2 boxes.
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Schermi Protettivi Personalizzabilli
Cusfomizable Protective Panels

CODE PRODUCT MATERIALS
Schermo con passa PMMA
documenti Veroglas
SCHTR70506 Trasparent shield
with bottom window
8005778043992
PMMA
Schermo Veroglas
SCHTR60506 Trasparent shield
8005778044005
Supporti per PMMA
schermo Veroglas
A‘\ SUPSCH12 Patented supports
R 8005778044012
SCHTR70506 PMMA
+ Veroglas
KSCHTRTOS01 nr.2 - SCHTR70506
. M 8005778044036
SCHTR60506 PMMA
Veroglas

+
KSCHTR60501 nr.2 - SUPSCH12

T M \‘ 8005778044029

* Per eventuale personalizzazione inviare richiesta -

For eventual customization send request

COLORS DIMENSIONS PACK/PCS PCS/CRT CRT/PLT
70 x h50 cm
5 mm spessore
con passaggio 25 x 9,3 cm
transparent 271/2” x h19 3/4” 6x1 6 2x12
5 mm thickness
bottom window 10” x 3”
60 x h50 cm
5 mm spessore
transparent 6 x1 6 2x12
231/2” x h19 3/4”
5 mm thickness
transparent,
arichiesta
bianco e nero / 293); Wohi{r] 6x2 12 8x6
on request black and X
white
transparent 1 1 2x12
transparent 1 1 2x12
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PERSONALIZZAZIONI TAMPOGRAFICHE
PAD PRINTING'S CUSTOMIZATIONS
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PERSONALIZZAZIONI - CUSTOMIZATIONS

Quotazioni a prezzo netto, da aggiungere al costo del prodotto, al netto di eventuali sconti.
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PERSONALIZZAZIONE SECCHIELLI
ICE BUCKETS CUSTOMIZATIONS

Quantita / Quantity 36 pcs 60 pcs 120 pcs 180 pcs
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1colore - 2 lati/ 1 color - 2 sides

€ 52,00 € 66,00 € 72,00 €108,00

2 colori- 2 lati/ 2 colors - 2 sides

€ 64,00 € 83,60 € 96,00 €144,00
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PERSONALIZZAZIONE SPUMANTIERE
ICE BOWLS CUSTOMIZATION

Quantita / Quantity 28 pcs 56 pcs 120 pcs

1colore - 2 lati/ 1 color - 2 sides

€ 7700 € 88,00 € 150,00

2 colori- 2 lati/ 2 colors - 2 sides

€ 89,00 € 98,00 € 180,00

IMPIANTI STAMPA:
per singolo colore € 70,00 una tantum / for single color € 70,00 one-off

per doppio colore € 125,00 una tantum / for double color € 125,00 one-off

J L

PERSONALIZZAZIONE BICCHIERI LIGHT
LIGHT GLASSES CUSTOMIZATIONS

Quantita / Quantity 2400 pcs 4800 pcs 9600 pcs

e kergmead b et
PERSONALIZZAZIONE BICCHIERI INFRANGIBILI
UNBREAKABLE GLASSES CUSTOMIZATIONS
Minimo ordine: 600 pz / M.O.Q: 600 pcs
Quantita / Quantity 400 pcs 600 pcs 1200 pcs 2400 pcs
1colore - 1lato / 1color - 1side
€ 58,00 € 68,00 € 96,00 €180,00
2 colori-1lato/ 2 colors - 1side
€ 68,00 € 84,00 € 108,00 € 204,00
3 colori-1lato / 3 colors - 1side
€82,00 €100,00 €120,00 € 228,00
IMPIANTI STAMPA:
per singolo colore € 60,00 una tantum / for single color € 60,00 one-off.
per doppio colore € 95,00 una tantum / for double color € 95,00 one-off.
per triplo colore € 130,00 una tantum / for triple color € 130,00 one-off.
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PERSONALIZZAZIONE SOFFIATI E CALICI INFRANGIBILI
UNBREAKABLE BLOWN AND STEMGLASS
Minimo ordine: 180 pz / M.O.Q: 180 pcs
Quantita / Quantity 180 pcs 600 pcs 1200 pcs
1colore - 1lato / 1color - 1side
€52,00 €102,00 € 144,00
2 colori-1lato/ 2 colors - 1side
€ 66,00 € 124,00 € 168,00
3 colori-1lato / 3 colors - 1side
€ 78,80 € 146,00 € 192,00

1colore - 1lato / 1color - 1side

€132,00 € 240,00 € 432,00

IMPIANTI STAMPA: per singolo colore € 50,00 una tantum / for single color € 50,00 one-off

IMPIANTI STAMPA:

per singolo colore € 60,00 una tantum / for single color € 60,00 one-off.

per doppio colore € 95,00 una tantum / for double color € 95,00 one-off.
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PERSONALIZZAZIONE LAMPADA ONE-LIGHT
ONE-LIGHT LAMP CUSTOMIZATIONS

Quantita / Quantity 6 pcs 12 pcs 18 pcs 24 pcs 30 pcs
1colore / 1color

€ 31,50 € 44,00 € 57,00 € 69,00 € 82,00
2 colori cad. / 2 colors each

€ 33,00 € 47,00 € 62,00 € 76,00 € 90,00

Costo impianto € 30,00

. S /
PERSONALIZZAZIONE STOPPER
STOPPERS CUSTOMIZATIONS

Quotazioni al prezzo netto, da aggiungere al costo degli stopper, al netto di eventuali sconti.

Tampografia

Personalizzazione 1 colore

Quantita / Quantity 240 pcs 480 pcs 720 pcs
€/pz 0,198 €/pz 0,12 €/pz 0,10

(totale € 4752) (totale €5760) (totale € 72,52)

impianto stampa € 50,00

Stampa a caldo

Personalizzazione 1 colore lamina oro, argento o rosso

Quantita / Quantity 240 pcs 480 pcs 720 pcs

€/pz 0,1 €/pz 0,07 €/pz 0,055
(totale € 26,40 ) (totale € 33,60) (totale € 39,60)

impianto stampa € 50,00

Etichetta resinata

Personalizzazione 1 colore con fondo colorato

Quantita / Quantity 240 pcs 480 pcs 720 pcs

€/pz 0,68 €/pz 0,51 €/pz 0,38
(totale € 26,40 ) (totale € 33,60) (totale € 39,60)

impianto stampa € 50,00

/Vd

The Flair For Design

CONDIZIONI DI VENDITA CLIENTI ITALIA

Minimo fatturazione imponibile: € 250,00 (piu spese)

Trasporto: porto franco per ordini superiori a € 600,00 (imponibile), sotto alla
soglia indicata verranno addebitatl in fattura € 35,00 quale contributo
logistico/trasporto.

Spedizione: su pallet a perdere

Pagamento: contrassegno sconto 2%, anticipato sconto 3%,

da concordare per gli ordini successivi.

Consegna: 20 gg data conferma ordine

In caso di ritardo pagamento verranno applicati gli interessi di mora come previsto
dal DLGS n.31del 09/10/2002.

In caso di insoluto vi verranno addebbitati le spese amministrative e/o

bancarie, per gli ordini successivi in contrassegno. 103

CONDITIONS OF SALE FOR FOREIGN CUSTOMERS

Billing minimum: € 250,00 (transport not included)
Shipping: Exw Factory

Shipment: One-way Pallets

Payment: Advance 2% discount

Delivery: 2 weeks, from order confirmation and payment.

BREVETTI WAF Srl

Via Palazzon, 72 - 36051 Creazzo - VI - Italy
Tel. +39 0444. 522058 - Fax +39. 0444. 522985
info@brevettiwaf.it www.brevettiwaf.it

P.lva: 00361160245 SDI: USAL8PV

Visita il nostro sito
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BREVETTI WAF s.r.l. =5[]
36051 Creazzo - VI - Italy &
brevettiwaf.it E

Sequici, Taggaci Follow us, Tag us
@brevettiwaf.it

You Visita il nostro sito
Visit our site



